

昔日“汽车之城”如今风光不再

美国底特律市申请破产保护



这是7月18日拍摄的美国底特律市景象

(新华社发)

□据 新华社芝加哥7月18日电(记者 闫亮)

美国当地媒体18日报道,素有“汽车之城”美誉的底特律市负债超过180亿美元,已正式申请破产保护,成为美国迄今为止申请破产保护的最大的城市。

报道说,底特律市紧急财政管理人凯文·奥尔获密歇根州州长里克·斯奈德授权,向位于底特律市的美国破产法院递交破产申请。斯奈德说,如果不申请破产保护,底特律市的财政紧急状况则不能顺利解决。申请破产保护是一个艰难的决定,但也是唯一可行的方案。

今年3月中旬,斯奈德任命奥尔出任底特律市财政“管家”,接手底特律市财政,应对底特律市濒临破产的局面。报道说,奥尔在重组和破产方

面具有丰富经验,但未能说服包括一些工会和养老金委员会等债权人做出让步,以支持财政重组计划。报道说,如果破产保护申请最终获批,底特律市市政资产将遭变卖以清偿债务。

相关链接

底特律市

底特律市位于美国中西部密歇根州,是美国三大汽车制造商所在地,享有“汽车之城”美誉。20世纪50年代,底特律市人口达到180万,但目前人口锐减至70多万。2000年至2010年,底特律市人口减少大约25万。由于人口锐减导致税收基础减少,加之不少企业撤离底特律市,底特律市财政状况日益恶化。

请准备好!

太空探测器要给地球照相了

□据 新华社华盛顿7月18日电(记者 林小春)

“请朝土星的方向挥手!”美国航天局18日呼吁人们准备好摆姿势,因为太空探测器即将从遥远的宇宙给地球照相了。

担负拍照重任的是“卡西尼”号土星探测器和“信使”号水星探测器。

美国航天局18日发表声明说,这两个探测器正在调整状态,将于19日和20日把镜头对准地球。

美国航天局还专门在其官网上设立了一个“向土星挥手”的专题,呼吁人们走出家门,迎接这一难得的“星际照相”机会。

“卡西尼”号土星探测器给地球照相的时间是美国东部时间19日5时27分至5时42分(北京时间19日17时27分至17时42分),持续15分钟。届时,土星将遮挡住太阳刺眼的光芒,为“卡西尼”号土星探测器给地

球照相提供绝佳机会。当然,如果你届时没有摆好姿势也没有关系,因为拍照时“卡西尼”号土星探测器距地球14.4亿公里,地球最终在照片上也只会是一个小点。

巧合的是,水星探测器“信使”号同样也将于19日和20日运行至给地球照相的有利位置,它将于美国东部时间19日和20日的7时49分、8时38分和9时41分(北京时间19日和20日的19时49分、20时38分和21时41分)给地球照相。

近几十年来,人类发射的无人和载人航天器先后从太空拍摄了一系列地球照片,其中不乏“名作”。

1990年,美国航天局“旅行者”1号探测器在飞至距地球60亿公里处回眸一瞥,留下了永恒的经典。在那张照片中,地球是悬浮在太阳系漆黑背景中的一个渺小而暗淡的蓝点。美国已故著名科学家卡尔·萨根因此获得灵感,写出畅销书《暗淡蓝点》。

核辐射惹的祸?

韩媒称日本出现畸形农作物



看起来像一串肿瘤西红柿(左)

(网络图片)

出现。

一家韩国网站近日发布了一组产自日本被核辐射污染的蔬菜和水果等农作物的照片。照片中,多数农作物的长相都很畸形,很多表面长满了肿块。如两个桃子长在一起凑成数字“8”的形状,西红柿从茎部起就连在一起,看起来像一串肿瘤,一朵蘑菇直接被自己的茎穿透,包菜是正常包菜大小的四五倍。另外,照片中一个茄子的茎上竟像香蕉一样长出多个茄子,黄瓜上冒出了叶子,西红柿上发出了绿芽,萝卜长出了五根“手指”,就连向日葵的一个花盘上也长出了“多张脸”。

目前尚不清楚照片中的这些农作物产自日本的哪家农场,也不清楚照片是否属于伪造以及造成变异的原因是否系核泄漏等。但去年10月的一份报告表明,从福岛附近海域捕到的多数鱼来看,核辐射水平自2011年3月核泄漏以来仍未下降。研究人员认为,从核反应堆泄漏到海底的化学物质“铯”将危害当地渔业数十年。

□据 新华网

2011年3月11日,日本福岛发生里氏9.0级地震,数万人在灾难中丧生,福岛第一核电站发生核泄漏。时隔两年,核泄漏留下的阴影仍未散去。据英国《每日邮报》7月17日报道,福岛核泄漏的影响似已进入食物链,网络流传的一组照片表明基因发生变异的蔬菜和水果等农作物已经



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。